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1! QUESTAO: VALOR: 1,0

Seja ABCD um quadrilatero circunscritivel. Demonstre que os cir
culos inscritos nos triangulos ARC e ACD tem, com a diagonal AC, um

mesno ponto emn comum,
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22 _QUESTAO: | | VALOA: 1,0 |
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Resolva a inequacgao
2cos x + 2sen x 4+ V27
. <0
' cOs X - sen X
|_3a. QUESTAG: VALOR: 1,0 |

Sobre uma reta Y marcam-se, nesta ordem, os pontes A, B, C e D.
En um dos semiplanos determinados por r, tragam-se as semicircunferén
cias de diametros AB, CD e AD: no outro semiplano traca-se a semicir-
cunferéncia de didmetro RC.

Calcule a razdo entre a area delimitada por estas semicircunferén
5

cias e a area do quadrilatero cujos vértices sao os pontos médios. das

semicircunferéncias. Mostre que esta razao independe dos pontos A, B,

C e D, : ‘ ‘ : 5
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4a. QUESTAO: - :  VALOR: 1,0

que o segmento determinado por. O e por um ponto M qualquer da hi-

perbole & média proporcional entre os segmentos MF e MP',

5a. QUESTAO: ' " VALOR: 1,0

Seja uma hipérbole equilidtera de centro 0O e focos F ¢ F'. Mostre.
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Dado um tridngulo ABC de lados a, b, ¢ opostos aos angulos &, 8, €

‘respectivamente e de perimetro 2p, mostre que
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6a. QUESTAO ' . VALOR: 1,0

Sejan duas circunferéncias, nfo ortogonajs, de centros 0 e 0O' que
se interceptam em A e B. fendo D e D' os pontos onde as retas N'A e OA

interceptan, respectivamente, as circunferéncias de centro O e 0', de-

monstre que o pentdgoro PRODR'O' é inecritivel.

R

VALOR: 1,0
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7a. _ QUESTAO

Num plano 7 tem-se um retdngulo ARBCD de dimensces AB=2a e AD=a.
Consideram-se a superficie prismidtica, cujas arestas sao as rctas

i perpendiculares a 7 , passanco por ABCD e. um ponto C', sobre a aresta
? tragada por C, tal que CC'=b. &
Seccionando-se esta superficie por um planc passando por AC',

a) mostre que é possivel obter-se para segao plana um losango

AB'C'D', onde B' e D' sao pontos das arestas que passam res
pectivamente por B e D.

b) determine, em fungao de a e h, uma condicdo necessdria e su
ficiente para que ¢ losango esteja—situado em um mesmo semi -
espago em relagdo ao plano 7.

¢) talcule o volume do tronco de prisma ARCDB'C'D', supondo sa

tisfeitas as condigoes do item anterior.

‘8a. QUESTAO vaLOR: 1,0

o

; Dada uma piramide hexagonal reqular de vértice V ‘e base ABCDEF,
dn lado da base igual a £ e altura h,
a) mostre que existem duas esferas tangentes aos planos das faces

dessa piramide.

bh) calcule os raios dessas esferas.

c) mostre que o produto desses raios independe de h.
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)a. e VALOR: 1,0
9 QUESTAO OR

1["‘

Sejam duas retas ortogonais r e r', nao coplanares. Considere sobre

dois pontos fixos A e B e sobre r' dois pontos variaveis M e M', tais

"-\zrw-n—-mm.-, =

ye a projecao de M' sobre o plano gue contém o tridngulo MAR & o orto-
tro H deste tridngulo. ' '
Determine o lugar geométrico dos centros das esferas circunqcritaq

ﬂ-
E
;o tetraedro ARMM',
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10a.__QUESTAO | VALOR: 1,0
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Sejam A, B, C, D, FE os vértices de um pentagono reqular inscrito
o ———
num circulo e M um ponto qualguer sobre o arco AE.

Unindo~se M a cada um dos vértices do pentagono, mostre que os

segnentos MR + MD = MA + MC + ME






